



# “官员大V”陈里任职中央政法委

拥有1500多万微博粉丝，曾是明星公安副厅长

Q 陕西省公安厅原副厅长、拥有1566万微博粉丝的“官员大V”陈里前日向记者证实，他已经于今年9月从陕西省公安厅副厅长调到中央政法委，任职中央政法委宣教室副主任，负责与新媒体管理相关的工作。社会各界对接下来中政委的媒体公众形象改变颇为期待。



陈里曾请农民工吃饭，图为他给农民工子女盛汤

66  
陈里

河南镇平人。管理学博士、硕士生导师。西北大学、西北农林科技大学兼职教授、陕西省委党校客座教授、陕西省法学会副会长。参加工作以来，从事过教育、宣传、司法和纪检工作。

## 明星公安副厅长低调履新

因活跃在微博上而成为明星公安副厅长的陈里，此次从陕西进京任职却颇为低调——在他本人的微博上没有任何提及。一位与陈里相熟的媒体同行告诉记者，陈里大约于9月份抵京任职，“当时正打算约他写评论，他以‘初到北京、刚接手新工作比较忙’为由推辞了。”该同行说。

最早公开报道陈里履新的，是9月16日《中国青年报》发表了《执法者首先要有法治思维》一文，文章署名为“中央政法委陈里”。

其后，陈里继续在《中国青年报》上，发表了题为《政府不可能包打天下——创新社会管理方式系列谈（一）》、《社会管理工作的落脚点是群众满意》、《执法者守法 法治社会方可期》，以及《政务微博推动社会管理创新——一位官员“大V”对微博的思考》等多篇文章，前三篇署名皆为“中央政法委陈里”。

## 每天早上6点多开始发微博

每天早晨6点多开始发微博，每天更新数量在10条左右，颇为关注民生活题——陈里在新浪微博上拥有1566万粉丝。

记者了解到，陈里是国内厅局

级官员中，最早、且为数不多对微博进行实名认证者，不仅如此，他还在微博上公布自己的手机号，表示“希望大家多支持监督”。由于他致力于三农问题研究，他将微博认证信息标注为：“三农、社会学学者，管理学博士”。

2011年10月，陈里的《经济利益与中国农民犯罪原因研究》出版，在这本书引发大量讨论的时候，去年5月，陈里在微博上发出邀请：请几名农民工兄弟吃饭。其后，在西安一家羊肉泡馍馆请8名农民工吃饭。与此同时，他还在微博上发起“待用快餐”公益行动。这一系列事件使得陈里微博粉丝量暴增，今年8月，人民网舆情监测室联合新浪微博发布《2013年上半年新浪政务微博报告》，陈里在十大公职人员微博中排名第一。

一位熟悉陈里的网友也告诉记者，陈里到中央政法委任职或与网络舆情有关，最近，中央政法委领导一直在强调政法机关要开通微博，第一时间回应社会的信息需求。

## 曾当过通讯员，熟悉媒体工作

对于宣传工作，陈里并不缺乏经验。

记者了解到，在此前接受媒体

采访时，陈里多次提到，在陕西省公安厅，他长期负责网络信息工作，熟悉网络传播特点。同时，他坦言，在刚毕业工作之初，他还曾干过一段时间的通讯员。而在走上领导岗位后，陈里也很乐意同媒体接触和沟通。

## “将微博沟通方式用到新工作中”

“我的工作是组织正常调动，与我是否是微博名人没有必然联系。我在过去工作中使用微博与民众沟通顺畅，我也会把微博沟通民意的方式用到新工作中。”陈里前日告诉记者。

陈里指出，政法机关在社会管理中承担重要责任，在处理突发事件时，不能用高压来维护稳定，应该用法治思维，公开透明执法。实践证明，微博是一个很好的与民众沟通的桥梁，微博应在理性疏导、互动中解决问题。

针对近期打击网络大V传谣、造谣事件，陈里说：“要给网络大V正名，公安打击网络谣言，并不是针对大V，而是针对具体的违法犯罪事实。打击薛蛮子与打击网络大V没有必然联系。不是看他的身份，而是看他干了什么事，是否违法。”

综合《南方都市报》《新京报》报道

# 我是内置机顶盒的电视机 我是云媒体智能电视一体机

我是一台外形很帅的电视机，但这并不是我的全部。  
我内置机顶盒，为你节省空间；  
我搭载云媒体智能平台，高清频道、时移回看、视频点播……  
我能发出WIFI信号，无线网络覆盖全家。



JSCN  
江苏有线

江媒体

南京有线各营业厅均有销售，现在购机即享最高3044元购机补贴。  
详询：96296